
HIRDETMÉNY az óvodai beiratkozásról  

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 8. (2) bekezdése alapján minden gyermek 
abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdőnapjától (2025. 
szeptember 1-jétől) legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett.  

A 2025/2026-os nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontja Tököl Város Önkormányzata által fenntartott 
Horvát Óvodába, Napsugár Óvodába és a Szivárvány Óvodába: 

2025. május 12-14. között 

A beiratkozás fő szabály szerint elektronikus úton a beiratkozas@tokol.hu e-
mail címre elküldött felvételi kérelemmel, indokolt esetben személyesen, a 
Polgármesteri Hivatal titkárságán (tel.: 06(24)520-910) előre egyeztetett 
időpontban történhet.  
A szülőnek a fent megadott e-mail címre kell eljuttatnia a kitöltött, aláírt - 2025/2026-os nevelési évre vonatkozó 
- Óvodai felvételi kérelmet, illetve a felvételi kérelemben felsorolt dokumentumokat, melyek letölthetők a 
https://www.tokol.hu/intezmenyek-szervezetek/oktatas-kozneveles/ oldalról. 

A sajátos nevelési igényű gyermekek óvodába való felvételhez a szakértői és rehabilitációs bizottság javaslata is 
szükséges. Az Önkormányzat által fenntartott Óvodák ellátják azon beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, 
enyhén mozgáskorlátozott sajátos nevelési igényű gyermekeket (SNI), akik a többi gyermekkel együtt nevelhetőek 
(óvodai csoportonként maximum 2 gyermek vehető fel). 

Az Óvodák felvételi körzete: Tököl Város közigazgatási területe.  

Horvát Nyelv Ápolásáért 
Napközi Otthonos Óvoda 

2316 Tököl, Csépi út 6. 

Az óvoda engedélyezett férőhelyeinek száma: 50 gyermek. 

Horvát nemzetiségi óvodai nevelést folytató óvoda. (amennyiben 
gyermekének igényli az óvodában a nemzetiségi nevelést, részvételi szándékáról a 
beiratkozáskor nyilatkozni szükséges a nevelési-oktatási intézmények 
működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 
31.) EMMI rendelet (továbbiakban: Rendelet) 157. (3) bekezdés alapján. 
https://kormany.hu/dokumentumtar/nyilatkozat-es-kerelem-minta) 

Napsugár Napközi Otthonos 
Óvoda  

2316 Tököl, Csépi út 6. 

Az óvoda engedélyezett férőhelyeinek száma: 75 gyermek. 

Szivárvány Napközi Otthonos 
Óvoda  

Székhely: Tököl, Csépi út 57. 

Telephely: Tököl, Kisfaludy S. u. 2. 

Az óvoda engedélyezett férőhelyeinek száma: 150 gyermek (székhelyen 
100 + telephelyen 50 gyermek).  

Az óvoda horvát nemzetiségi kétnyelvű nevelést folytat a székhely 
intézményben igény szerint. (amennyiben gyermekének igényli az óvodában 
a nemzetiségi nevelést, részvételi szándékáról a beiratkozáskor nyilatkozni 
szükséges a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési 
intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 
(továbbiakban: Rendelet) 157. (3) bekezdés alapján. 
https://kormany.hu/dokumentumtar/nyilatkozat-es-kerelem-minta) 

Az Óvodák igazgatói az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására 
vonatkozó döntését határozati formában legkésőbb 2025. június 13. napjáig közli a szülővel. A szülő, amennyiben 
azt az óvodai beiratkozáskor - az elektronikus elérhetőségének megadásával - kérte, elektronikus úton értesítést 
kap arról, hogy a gyermeke óvodai felvételt nyert vagy felvétele elutasításra került.  

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő 
napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő az óvodai nevelésben történő 
részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beíratni a települési önkormányzat vagy a fenntartó 
által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban, vagy az óvodalátogatási 
kötelezettség alól felmentését kérni. Felmentésre vonatkozó kérelmét tárgyév április 15. napjáig kell benyújtani a 
lakóhely szerint illetékes Kormányhivatal felé (Pest Vármegyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi Járási 
Hivatala). A Hivatal a gyermeket annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik, különös 
méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján az ötödik életévét betölti, felmentheti az óvodai foglalkozáson 
való részvétel alól. A kérelem ezen a linken érhető el https://www.tokol.hu/intezmenyek-szervezetek/oktatas-
kozneveles/ 
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A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön 
teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az 
Oktatási Hivatalt https://ker.oh.gov.hu/. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával 
jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen 
köteles értesíteni az óvodavezetőt. (Rendelet 20. (2) bekezdés).  

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az 
óvodába, illetve az iskolába nem íratja be, szabálysértést követ el (a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról 
és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247.§ (1) bekezdése a) pont).  

A külön élő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben közösen gyakorolják jogaikat akkor is, ha a szülői 
felügyeletet a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja kivéve, ha a 
gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy megvonta (Ptk. 4:175. (1)).  

Az új gyermekek fogadása a nevelési év első napjától folyamatosan történik.  

Az első óvodai foglalkozási nap: 2025. szeptember 1. (hétfő)  
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